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Ata da 29ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 4ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 11 de junho de 2024. 
 

Aos onze dias do mês de junho do ano 2024 (dois mil e Vinte e quatro), nesta 

cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício sede da 

Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua Hermógenes Freire 

da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do Vereador Denilson de Souza 

Guimarães, sendo secretariada pela Vereadora Mislene Conceição dos Santos, 

1ª Secretária Ad-Hoc ocupando a 2ª Secretaria Ad-Hoc o Vereador Fernando 

de Souza Santos. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos 

Senhores Vereadores: Denilson de Souza Guimarães, Franklin R. C. de 

Moraes (Franklin da Escolinha), Mislene Conceição dos Santos (Mislene 

de André), José Victor Coutinho da Costa (Vitinho de Zé Maia), 

Francisco de Assis Souza Lessa (Chiquinho de Dona Chica), Fernando de 

Souza Santos (Fernando Mistura), Cristianey de Souza (Chimbiu). 

Deixando de comparecer os Vereadores Jean Pierre Borges de Souza, 

Márcio Soares de Souza e Isaías Pinheiro Lima cujas ausências foram 

justificadas através de Ofícios. Com a presença da maioria dos membros da 

Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária e a 

Vereadora Mislene fez a leitura do Versículo Bíblico. Dando continuidade o 

Sr. Presidente solicitou a Srª. 1ª Secretária Ad-Hoc que fizesse a Leitura do 

Expediente: Ofício GVMS Nº 120/2024 do Gabinete do Vereador Márcio 

Soares, comunica e justifica sua ausência na presente Sessão. Ofício GVJP Nº 

085/2024 do Gabinete do Vereador Professor Jean Pierre, comunica e justifica 

sua ausência na Sessão do dia 11 do corrente mês. Ofício GVIPL Nº 031/2024, 

do Gabinete do Vereador Isaías Pinheiro, comunica e justifica sua ausência na 

presente Sessão. Projeto de Lei nº 030/2023 de iniciativa da Vereadora 

Mislene dos Santos, dispõe sobre sepultamentos de animais domésticos nos 

cemitérios do Município. Indicação nº 897/2023 de autoria do Vereador 

Chiquinho de Dona Chica, indica a troca de lâmpadas comuns pelas de Led em 

toda a extensão da Rua do Oriente no Bairro Balneário São Pedro. Indicação nº 

1.341/2023 de autoria do Vereador Chiquinho de Dona Chica, indica a criação 

de uma feira livre aos sábados na praça do Bairro Fluminense. Requerimento 

nº 066/2024 de autoria do Vereador Cristianey de Souza, concede Moção de 

Aplausos a Escola Centro Educacional Recanto Infantil. Requerimento nº 

067/2024 de iniciativa do Vereador Cristianey de Souza, concede Moção de 

Aplausos a Srta. Isadora Aparecida de Oliveira Lopes. Requerimento nº 

071/2024 de autoria da Vereadora Mislene dos Santos, concede Moção de 
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Aplausos ao Sr. Nei Siqueira. Indicação nº 446/2024 de autoria do Vereador 

Franklin da Escolinha, reitera os termos da Indicação nº 229/2022. Indicação 

nº 481/2024 de autoria do Vereador Fernando de Souza, indica a troca de 

lâmpadas comuns pelas de Led na Rua Carlos Artur Mendonça dos Santos no 

Bairro Ponta do Ambrósio. Indicação nº 512/2024 de autoria do Vereador 

Fernando de Souza, indica a criação de centros de medicinas integrativas e 

complementares no Município. Indicação nº521/2024 de autoria da Vereadora 

Mislene dos Santos, reitera os termos da Indicação nº 460/2022. Indicação nº 

523/2024 de autoria do Vereador Denilson Guimarães, reitera os termos da 

Indicação nº 557/2022. Indicação nº 524/2024 de autoria do Vereador 

Denilson Guimarães, reitera os termos da Indicação nº 789/2022. Indicação nº 

546/2024 de autoria do Vereador Cristianey de Souza, indica a instalação de 

postes com braço de luz na Rua Assuruá no Bairro Balneário. Indicação nº 

547/2024 de autoria do Vereador Vitinho de Zé Maia, indica a mudança do 

trajeto dos ônibus intermunicipais e municipais para que possam passar em 

frente ao hospital de campanha. Nesta etapa da Sessão o Sr. Presidente 

Vereador Denilson, fez a entrega da Moção de Aplausos a Sra. Fernanda 

Andrea Carneiro da Rocha Suzarte que fez um agradecimento emocionado.  

Fim do Expediente, o Sr. Presidente submeteu ao Plenário a suspenção do 

Artigo 107 do Regimento Interno que foi aprovado pela totalidade dos 

Vereadores presentes. Dando prosseguimento o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 

1º Secretário, que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida 

pelos Senhores Vereadores conforme Livro de Presença. Feita a Leitura das 

matérias a serem apreciadas na ORDEM DO DIA, passou o Sr. Presidente à 

Votação: Em Discussão e Votação Única o Requerimento nº 064/2024 de 

iniciativa da Vereadora Mislene dos Santos que concede Moção de Aplausos a 

Sra. Danielle Evangelista. Sendo o mesmo aprovado pela totalidade dos 

Vereadores presentes. Fim da Ordem do Dia, passou o Sr. Presidente às 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não havendo Vereador inscrito e nada mais 

havendo a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a presente Sessão e 

marcou Sessão Ordinária para 5ª feira, 13 de junho, as 11h00. Para Constar, 

Eu, Vereadora Mislene Conceição dos Santos 1ª Secretária Ad-Hoc, lavrei a 

presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente, Vice-

Presidente e 2º Secretário Ad-Hoc depois de lida e aprovada pelo Colegiado. 

São Pedro da Aldeia, 11 de junho de 2024. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx                                
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Continuação da Ata da 29ª Sessão Ordinária realizada em 
11/06/2024. 
 
 
 
 
 
 
 
                          Vereador Denilson de Souza Guimarães  

-Presidente- 
 
 

Vereador Franklin R.C. de Moraes 
                                          - Vice-Presidente - 

 
 

Mislene Conceição dos Santos 
-1ª Secretária Ad-Hoc- 

 
 

Vereador Fernando de Souza Santos. 
-2° Secretário Ad-Hoc - 


